

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят.) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і за зложенєм оплати поштової.

Редакція не відповідає за зміст писем, наданих на адресу редакції.

Передплата у Львові в агенції двовидиків пасажа Гавсманна ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . „ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісті політичні.

(Про ситуацію. — Вітна в Хіні. — З полудневої Африки).

Сими днями говорив словінський посол Венцайс перед своїми виборцями в Брезовиці коло Любляни. Бесідник остро осудив чеху обструкцію і заявив, що нагоди би Чехи і дальше хотіли спиняти активність парламенту, „полудневі Славяни мусіли би вести самостійну, независиму полуднево-славянську політику, розуміє ся, з угляданєм всеславянських інтересів в Австрії! Віденська „Information“ коментуючи висказ пос. Венцайса, додає від себе, що чехка обструкція розбиває австрійських Славян, бо виробляє в них центрифугальну силу. Чехи повинні мати на оці не лише інтерес свого народу виключно, але і угалядати інтереси других австрійських Славян. Таж Чехи одержали доси найбільше пошарків від правительства через те, що їх згаганя піддержували прочі Славяни завсїгди з всею солідарністю. Ёгоїзм чеський може розбити славянську солідарність. Чехи повинні згаганяти, що другим славянським народам живе ся гірше в Австрії. Органи Старочехів накликають Молодохі взовсім справедливо до здержаности. В однім з тих органів читаємо: Виборці можуть бути радикалами, але послы мусять бути розумними і статочними. Політика крику не спасе Чехів. Лише уміркованість зможе довести до порозуміння, воскресити назад правдицу і відперти надмірні жаданя ліві-

ці. Вічена політика не є ще державною політикою. Після „Grazer Volksblatt-y“ залишило правительство намір, октроювати парламентови новий регулямін. Др. Кербер, сказано в органі стирійських консервативів, скличе ще в осені парламент на послідню пробу. Наколи би проба не удала ся, тоді аж можна би подумати про розвизанє парламенту.

Після телеграфічних вістей з корабля „Зента“ прибуло доси до Таку загалом 20.000 чужих воєск, котрі виставуть для Таку і Тивентсіну, але за слабі, аби з ними розпочати похід на Шекіа. Тимчасом з Шекіну надходять глухі вісти, немов би там прийшло до борби між самими Хінцями. Іменно одна хінська часопись в Шангаю каже, що до Шекіну прибули войска князя Чінга, щоби подати тамошнім Европейцям поміч, заосмотрити їх в поживу і охоронити перед кн. Туаном і ворохобниками. Ту вість потверджує і англійський адмірал Брус в депеші наданій дня 7 с. м. з Таку і висказує надію, що кн. Чінгови удасть ся спасти Европейців. — Тимчасом висилають держави безнастанно свої войска до Хін. І так доносять з Йокогами, що японське правительство рішило збільшити число воєск, що мають відплисти до Хіні, на 23.000, а число ковий на 5000. — В англійській палаті послів заявив Бродрік, що при кінці того тижня прибудуть до Хіні англійські войска з Індії. — Італійське правительство вислав сими днями до Таку 1882 воєсків. — Вчора прибув до Таку американський корабель і привіз 1200 людей піхоти, а французкий воєнний корабель висадив на берег 1400 людей піхоти і батарею артиле-

рії. — Як англійські часописи доносять, Японь жадає для себе за поборене ворохобні в Хіні відступленя Кореї. Японці держали би Корею на тих самих услівях, як Англіїці Єгипет.

Оногди розійшла ся в Европі сензаційна вість, що генерал Булер з цілим своїм штабом попав в руки Бурів. Ся вість не знайшла в Лондоні віри, а то тим більше, що Робертс довіє дня 7 с. м., що Булер приїхав до Преторії. Дня 3 с. м. прийшло під Плезерфонтемом до битви між Бурами і генералом Паджетом, котрому повело ся висадити Бурів з їх позицій. По полудни слідуючого дня Паджет був вже о 15 миль на північний захід від Бетлегему. Президент Оранії, Штайн утік в гори. До бюра Райтера телеграфують, що генерал Брабант обсадив дня 5 с. м. Дорнберг між Сенекалем а Вінбургом. Під Влякдруїтом Бури ударили на Англіїців, але їх прогнано. Англіїці не мали ніяких страт. Робертс доносить, що 800 полонених Англіїців, між котрими нема однак ві одного офіцера випущено на волю. Они суть тепер в дорозі до Ледісміту. Генерал Паджет доносить, що всі члени правительства Оранії, з винятком президента Штайна і генерального каспера, котрий відїхав до Бреде, знаходять ся тепер в Бетлегемі. Се місто оголошено новою столицею Оранії. Булер доносить, що залізницю направлено аж до Гайдельберга так, що залізничне полуценя Преторії з Наталем вже є цілковите. Англіїці надіють ся в короткім часі закінчити воєнні операції в Оранії, а тогди англійські войска будуть могли звернути ся з цілою силою против війск Боти в Трансвали.

Весіле против волі.

Старохіньске оповіданє

із збірки новель Кін-Ки-Кі-Кван.

(Після німецкого перекладу).

(Дальше).

Позаяк відїзд наступив аж пізно по полудни, то човно, що везло Шао-мея і Уан-сіна, причалило до острова Тонг-чінга, мимо сприяючої погоди, аж під вечером.

Подорожні рішили перебути ніч на човні. І на другий день, коли вже сонце досить високо стояло на небі, заніс Кяо-і візитову карту до Као-пана, в котрій Уан-сіен просив іменем Ён-цуна, аби міг бути представлений своему будучому тестеві.

Служба в домі Као-пана, що вже знала Кяо-і, приймила его радо, і зараз доручила карту своему панові.

Той написав на те з своєї сторони у відповіді вічливе запрошенє. Вскорі увійшов до комнати фальшивий Ён-дун разом з Шао-меєм, і коли Као-цян побачив его хороше лице, зробилось ему аж легше на серци.

По перших словах привітання, показав ему господар очима на почесне місце, яке належить гостеві, а сам хотів сісти на друге. Але Уан-сіен вимагав ся як міг, і не хотів там сідати, вказуючи на свою молодість. Та скромність зробила дуже користне вражєня на Као-пана.

„Ага — погадав собі — той молодий чоловік і елегантний і добре вихований“.

Шао-мей розпочав розмову і повторив свою подяку за гостинність, з якою его Као-цян перший раз приймив.

Као-цян відповів на ту чеинність иншою. Відтак обернув ся до Уан-сіена, почав з ним дуже вічливо говорити, питав о родинні відносини і довго з ним розмавляв.

Уан-сіен оповів цілу історію предків своєка Ён-цуна, не пропускаючи нічого, і говорив о всіляких річах так дотепно і живо, що отець молодой був тим одушевлений.

„Справді“ — гадав собі — той молодець має в собі всі душевні і тілесні приємноти. Коли і его образованє таке саме, то я зловив рідку птицю. На всякий спосіб треба его чим скорше випробувати, щоби знати чого по нїм надїяти ся“.

Вскорі по тім появил ся в сали професор Чін, поважний, сивий вже учений а коло него молодий Као-пяо, хлопець з щирим, милим лицем, і довгим, розпущеним на плече волосєм.

Уан-сіен любував ся милим дитятем, его хорошими очима, тонкими бровами, делікатними чертами лиця, і погадав, що коли можна після брата оцінювати сестру, то его своєка Ён-цуна не може жалувати ся.

Као-цян представив Уан-сіена професорові Чін і хвалив голосно ученість молодого чоловіка.

Розмова, що розпочала ся загальними науковими справами, змінила ся вскорі в правдивий іспит. І показало ся, що молодий учений належав до тнх рідких молодців, що бо-

гато над собою працювали. А що Чін не був надто учений, то Уан-сіен міг легко на всі питання відповідати, при чім завдавав ему такі питання, що вскорі так припер професора, що бідний чоловічище не знав, що з ним діє ся, і заодно повтаряв:

— Яка сила знаня! Отсе раз учений!

Що до Као-пана, котрий був свідком той розмови, то его радість була незвичайна. Плещав руками, стукав ногами, і кілька разів приказував устроїти величавий пир.

Ледве то сказав, буди вже столи накриті обрусами і заставлені всякою всячиною. Гості засїли на свої місця.

Не було їх там багато, але що страва ішла на страву, вино на вино і розмова ні на хвилю не переривала ся, то аж захід сонця дав знак, аби пир скінчити.

Као-цян хотів ще своїх гостей задержати на кілька днів, але Шао-мей а особливо фальшивий Ён-дун спішили ся закінчити ту удавану гру. Вимагали ся, що мусять конче ще того самого дня вертати домів. Тоді вив Као-цян свата Шао-мея на бік і шепнув до него:

— Той молодець у всім незвичайно любий. Я вже дав слово і додержу его. Глядіть, аби весіля не розбило ся, а я буду вам вдячний.

На те відповів Шао-мей, що від тепер можна весіле уважати певним.

Као-цян провів своїх гостей до їх човна, де на приказ жени его покладено множество поживи і лист до свата Шао-мея, де були гроші за кошти подорожя. Попращали ся в послідне, човно виплило на озеро і цілу ту ніч

Торговля вина **ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЕРА** у Львові

при ул. Краківській ч. 9
продає вино шампанське Йосифа Терлей
і Спілки в Будапешті „TALISMAN SEC“
по дуже приступних цінах.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Для Львова і Галичини
ГОЛОВНИЙ СКЛАД і ЕКСПЕДИЦІЯ
WARSH. TYGODNIKA ILLUSTR.
находиться ся
у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.
Агенція дневників і оголошень
приймає також
пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Інсерати
(„оновіщеня приватні“) до „Газети
Львівської“, „Народної Часописи“,
і всіх інших часописів приймає
виключно ново отворена „Агенція
дневників і оголошень“ в пасажу
Гавсмана ч. 9. Агенція ся при-
ймає також пренумерату на всі
дневники краєві і заграничні.

Ново отворена
Агенція дневників і оголошень
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.
приймає
ОГОЛОШЕННЯ
до всіх дневників
по цінах оригінальних.
До
„Народної Часописи“ і „Газети Львівско
може приймати анонси виключно лиш ся Агенція.

ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

цілком вірні оригіналови аж до природної вели-
чини артистично виготовлені. — В пасарту.

Ціна за портрет величини 37x45 см. разом з пор-
том і опакованем **5 зр. 10 кр.**, в хороших
рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох клтр. франко).

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**
Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень
Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників
також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.